



**PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO CLARO  
ESTADO DO PARANÁ**



**MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO CLARO – ESTADO DO PARANÁ**

**RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO I TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 044/2015 (PMRC)  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2015 (PMRC)**

**RETIFICA-SE** a publicação do Extrato do I Termo Aditivo do Contrato nº 044/2015 (PMRC), publicado na Edição do Diário Oficial Eletrônico, de 08 de Outubro de 2015, às fls. 01 do Diário Oficial Online, tendo em vista equívoco na descrição da vigência, de modo que onde se lê “**VIGÊNCIA:** 02 de Outubro de 2015 a 01 de Dezembro de 2015”, leia - se “**VIGÊNCIA:** 02 de Outubro de 2015 a 01 de Janeiro de 2016”.

Ribeirão Claro-Pr, 13 de Outubro de 2015.

***Geraldo Maurício Araújo***  
**Prefeito Municipal**